
 

Sporządziła: Elżbieta Borowik 
Sprawdziła:  

Dolnośląski Szpital Specjalistyczny 
im. T. Marciniaka – 

Centrum Medycyny Ratunkowej 
ul. Gen. Augusta Emila Fieldorfa 2,54-049 Wrocław 

e-mail: sekretariat@szpital-marciniak.wroclaw.pl 
www.szpital-marciniak.wroclaw.pl 

 

 
 

EZ.272.035.2024 
Wrocław, dnia 18.10.2024r.  

EZ/838/24 

 

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawy  
wyrobów medycznych do ablacji 3D (sygnatura sprawy: EZ/953/411-03/24) 

 

  Dyrekcja Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej, informuje, 
że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z powyższym zgodnie z art. 135 i 137 ustawy Prawo zamówień                 
publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami i zmianami treści SWZ. 
 
Pytanie 1 
Dot. Zał. nr 3a do SWZ Wzór umowy § 5 ust. 7 
„Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 3a do SWZ (dalej jako: „Umowa”) 
poprzez doprecyzowanie § 5 ust. 7 i usunięcie z jego treści następującego fragmentu: 
„oraz nie może być podstawą do dochodzenia przez Wykonawcę od Zamawiającego jakichkolwiek roszczeń, w tym żądania 
zapłaty ceny”. 
Wykonawca w pełni rozumie zasadność zwolnienia Zamawiającego z odpowiedzialności za prawidłowe przechowywanie 
wyrobów medycznych po zakończeniu Umowy. Nie oznacza to jednak, że Zamawiający może korzystać z przedmiotowych 
wyrobów bez uiszczenia ceny za wyrób. W ocenie Wykonawcy wykorzystanie wyrobu medycznego przez Zamawiającego po 
wygaśnięciu Umowy o zamówienie publiczne należy rozpatrywać jako zawarcie odrębnej umowy sprzedaży przez Strony (co 
oznacza obowiązek zapłaty za wykorzystany wyrób).” 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 2 
Dot. Zał. nr 3a do SWZ Wzór umowy § 6 ust. 3 
„Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację § 6 ust. 3 Umowy poprzez wskazanie, że termin szkolenie zostanie ustalony 
przez Strony – a nie jednostronnie narzucony przez Zamawiającego. Wykonawca nadmienia, iż efektywna realizacja szkoleń 
wymaga ich odpowiedniej organizacji, z kolei jednostronne narzucenie terminu szkolenia może ograniczać Wykonawcę w jego 
efektywnej realizacji.” 
 
Odpowiedź: W odpowiedzi na pytanie Zamawiający modyfikuje treść SWZ, a mianowicie modyfikuje § 6 ust. 3 Zał. 3a 
Wzór umowy II zgodnie z poniższym: 
 

Było: Wykonawca zobowiązuje się przeprowadzić nie więcej niż 3 szkolenia pracowników Zamawiającego w zakresie  
aktualnych technologii używania (zastosowania) zaoferowanych wyrobów, wykazanych w załączniku nr 1 do  umowy, na  
każde pisemne żądanie Zamawiającego, w terminie wyznaczonym w żądaniu oraz zapewnić wsparcie techniczne przez 
przedstawiciela Wykonawcy oraz obecności proktora przy każdym zabiegu przez cały okres obowiązywania umowy. 

 
Jest: Wykonawca zobowiązuje się przeprowadzić nie więcej niż 3 szkolenia pracowników Zamawiającego w zakresie  
aktualnych technologii używania (zastosowania) zaoferowanych wyrobów, wykazanych w załączniku nr 1 do  umowy, na  
każde pisemne żądanie Zamawiającego, termin szkolenia zostanie ustalony przez Strony Umowy oraz zapewnić wsparcie 
techniczne przez przedstawiciela Wykonawcy oraz obecności proktora przy każdym zabiegu przez cały okres obowiązywania 
umowy. 
 
Ponadto Zamawiający modyfikuje treść SWZ, a mianowicie modyfikuje § 5 ust. 3 Zał. 3 Wzór umowy I zgodnie  
z poniższym: 
 

Było: Wykonawca zobowiązuje się przeprowadzić nie więcej niż 3 szkolenia pracowników Zamawiającego w zakresie  
aktualnych technologii używania (zastosowania) zaoferowanych wyrobów, wykazanych w załączniku nr 1 do  umowy, na  
każde pisemne żądanie Zamawiającego, w terminie wyznaczonym w żądaniu oraz zapewnić wsparcie techniczne przez 
przedstawiciela Wykonawcy oraz obecności proktora przy każdym zabiegu przez cały okres obowiązywania umowy. 
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Jest: Wykonawca zobowiązuje się przeprowadzić nie więcej niż 3 szkolenia pracowników Zamawiającego w zakresie  
aktualnych technologii używania (zastosowania) zaoferowanych wyrobów, wykazanych w załączniku nr 1 do  umowy, na  
każde pisemne żądanie Zamawiającego, termin szkolenia zostanie ustalony przez Strony Umowy oraz zapewnić wsparcie 
techniczne przez przedstawiciela Wykonawcy oraz obecności proktora przy każdym zabiegu przez cały okres obowiązywania 
umowy. 
 
Pytanie 3 
Dot. Zał. nr 3a do SWZ Wzór umowy § 6 ust. 4 
„Czy Zamawiający wyraża zgodę na doprecyzowanie §6 ust. 4 Umowy i wskazanie, iż termin wyznaczony w żądaniu 
(dotyczącym przedłożenia stosownych dokumentów) wynosić będzie nie mniej niż 7 dni.” 
 
Odpowiedź: W odpowiedzi na pytanie Zamawiający modyfikuje treść SWZ, a mianowicie modyfikuje § 6 ust. 4 Zał. 3a 
Wzór umowy II zgodnie z poniższym: 
 
Było: Wykonawca zobowiązuje się przedłożyć, na każde pisemne żądanie Zamawiającego, w terminie wyznaczonym  
w żądaniu, dokumenty dopuszczające do obrotu i stosowania na terenie Polski wyroby wykazane w Załączniku nr 1 do umowy 
w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych (t.j.: Dz. U. z 2022r., poz. 974). 

 

Jest: Wykonawca zobowiązuje się przedłożyć, na każde pisemne żądanie Zamawiającego, w terminie do 7 dni, dokumenty 
dopuszczające do obrotu i stosowania na terenie Polski wyroby wykazane w Załączniku nr 1 do umowy w rozumieniu  
przepisów ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych (t.j.: Dz. U. z 2022r., poz. 974). 

 

Ponadto Zamawiający modyfikuje treść SWZ, a mianowicie modyfikuje § 5 ust. 4 Zał. 3 Wzór umowy I zgodnie  
z poniższym: 
 

Było: Wykonawca zobowiązuje się przedłożyć, na każde pisemne żądanie Zamawiającego, w terminie wyznaczonym  
w żądaniu, dokumenty dopuszczające do obrotu i stosowania na terenie Polski wyroby wykazane w Załączniku nr 1 do umowy 
w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych (t.j.: Dz. U. z 2022r., poz. 974). 

 

Jest: Wykonawca zobowiązuje się przedłożyć, na każde pisemne żądanie Zamawiającego, w terminie do 7 dni, dokumenty 
dopuszczające do obrotu i stosowania na terenie Polski wyroby wykazane w Załączniku nr 1 do umowy w rozumieniu  
przepisów ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych (t.j.: Dz. U. z 2022r., poz. 974). 

 
Pytanie 4 
Dot. Zał. nr 3a do SWZ Wzór umowy § 15 ust. 8-9 
„Czy Zamawiający wyraża zgodę na doprecyzowanie postanowień dotyczących waloryzacji wynagrodzenia (§ 15 ust. 8-9 
Umowy) poprzez wskazanie, że waloryzacja może nastąpić wyłącznie w przypadku, gdy zmiany wybranych wskaźników mają 
wpływ na realne koszty wykonania Umowy przez drugą Stronę.” 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 
 
Ponadto Dyrekcja Dolnośląskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka – Centrum Medycyny Ratunkowej  

w oparciu o art. 135 i art. 137 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, dokonuje modyfikacji treści SWZ, a mianowicie  
w związku z pytaniami zadanymi do ww. postępowania przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia  30.10.2024r., 
miejsce i godziny pozostają bez zmian. Jednocześnie zmianie ulega termin związania ofertą do dnia 27.01.2025r. Wobec 
powyższego zmianie ulega pkt. 1 Rozdziałów XIV, XVII, XVIII Specyfikacji Warunków Zamówienia w zakresie zmiany ww. 
terminów.  

   
Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. 

 
W załączeniu: 

1. Zał. 3 Wzór umowy I – po modyfikacji 
2. Zał. 3a Wzór umowy II – po modyfikacji 


